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Evaluations à froid  
Synthèse 2021 

 

 

 

 

Enquête réalisée 2021 : sur 4251 stagiaires ayant terminé leur formation en 

2021, près de 55 % ont répondu à l’enquête. 
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De manière globale - tous types de formation et toutes thématiques  
• 75 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 94 % ont amélioré leur pratique 

• 94 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 92 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 89 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Zoom sur les formations à distance 
2137 répondants sur 3890 

• 60 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 78 % ont amélioré leur pratique 

• 85 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 74 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 63 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en bureautique  

1348 répondants sur 2548 

• 77 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 96 % ont amélioré leur pratique 

• 95 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 94 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 91 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en langue  

702 répondants sur 1255 

• 70 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 91 % ont amélioré leur pratique 

• 91 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 90 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 85 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 
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Zoom sur les formations à domicile  
206 répondants sur 434 

• 80 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 95% ont amélioré leur pratique 

• 95 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 93 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 90 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en bureautique  

54 répondants sur 151 

• 88 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 98 % ont amélioré leur pratique 

• 98 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 94 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 92 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en développement des compétences  

11 répondants sur 19 

• 67 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 93 % ont amélioré leur pratique 

• 93 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 93 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 93 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en informatique  

90 répondants sur 166 

• 80 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 95 % ont amélioré leur pratique 

• 94 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 93 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 91 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en langue  

51 répondants sur 97 

• 76 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 94 % ont amélioré leur pratique 

• 94 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 90 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 86 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 
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Zoom sur les formations en groupe  
87 répondants sur 178 

• 83 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 93 % ont amélioré leur pratique 

• 94 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 92 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 88 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en bureautique  

87 répondants sur 178 

• 82 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 92 % ont amélioré leur pratique 

• 92 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 89 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 86 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en informatique  

Il n’y en a pas eu en 2021. 

Formations en langue  

Il n’y en a pas eu en 2021. 

Formations en sécurité  

12 seul répondant sur 15 

• 100 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 100 % ont amélioré leur pratique 

• 100 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 100 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 100 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 


